



Polgármesteri program

Kispest, 2010

Dr. Tarnai Richárd
polgármesterjelölt





Kispesten az elmúlt években több helyütt látványos fejlesztések történtek, az itt élők napi problémáira azonban ezek nem hoztak enyhülést. Kerületünk lakói számára a legnagyobb probléma változatlanul a közbiztonság és a közlekedés, amelyekre a jelenlegi vezetésnek nincsenek válasza.

Elkezdett, de befejezetlenül álló beruházások a Határ úton és a Kossuth téren, lehetetlen parkolás és besurranások, betörések keserítik meg a kispestiek mindennapjait. Szép dolog egy park fejlesztése, de mit sem ér, ha az itt lakók nem élvezhetik azt a hangoskodó garázdák vagy hajléktalanok tucatjai miatt. Feltett szándékunk, hogy a jó dolgokat tovább folytatjuk, a rosszakat mihamarabb kijavítjuk! Közös erővel, együtt

tegyünk rendet Kispesten!



Dr. Tarnai Richárd polgármesterjelölt



A közbiztonság megerősítése

Kispest közbiztonsága több sebből vérzik. A rendőrök túlterheltsége mellett komoly probléma, hogy bár a térfigyelő program elindult, a kamerák kihelyezésénél sokkal inkább érvényesültek a politikai megfontolások, mintsem a rendőrszakmai szempontok.

Egységes, átgondolt rendszer szerint, a lakosság igényeinek figyelembevételével kell a közbiztonságot megteremteni, és megerősíteni az itt lakók biztonságérzetét! Jelenleg is több mint 100 millió forintot fordít a közbiztonság javítására a kerületi önkormányzat – meggyőződésünk, hogy ezt sokkal hatékonyabban lehet és kell felhasználni.

Rendőri jelenlét

Megerősítjük a rendőri jelenléteket a közterületeken. A kerület fontosabb pontjain rendszeressé tesszük a járőrözést. Ennek elősegítése érdekében – bioetanol-meghajtású – járőrautót vásárolunk, amely lehetővé teszi a gyors reagálást és a folyamatos jelenléteket. Járőrautónkat kamerával is felszereljük, s ennek segítségével fogjuk a közútjainkat és a közlekedés biztonságát súlyosan veszélyeztető randalírozókat eljárás alá vonni.

Polgárőrség

Nemes feladat, ha valaki a szabadidejéből áldoz a közösség javára. Polgárőreink számtalan órát és napot töltenek a kerület biztonsága fölött őrködve – mindezt fizetség nélkül. **Támogatásuk elengedhetetlen feltétele a közbiztonság fenntarthatóságának.** Működésüket, feladataikat előre meghatározott ütemterv alapján, rendőri szakmai vezetéssel kell, hogy végezzék.





Térfigyelő rendszer

A térfigyelő rendszer részleges kiépítése javulást hozott pár területen, de a kamerák kihelyezésének esetlegessége – a több helyütt tetten érhető politikai motiváció –, a nem megfelelő monitorozás és a rendszer működési bizonytalanságai javításra, valamint a rendszer felülvizsgálatára és esetleges cseréjére köteleznek minket. **Folytatni kívánjuk a térfigyelő kamerák kihelyezését**, a monitorozásba azonban szeretnénk bevonni mozgássérült honfitársainkat is.

Ennek során lehetőséget teremtünk arra, hogy mozgáskorlátozott embertársaink hozzáférést kapjanak a térfigyelő kamerák élő képeihez, amelyeket otthonukból, interneten keresztül figyelhetnek, és bűncselekmény észlelésekor értesíthetik a rendőrséget. A program illetően kibővítésétől a monitorozás hatékonyságának növekedését várjuk úgy, hogy **a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévők számára munkalehetőséget nyújtunk.**

Kispest-őrség, ingyenes távfelügyelet

A jelenlegi kerületőrség működése nem hatékony. Sokan még azt sem tudják, hogy Kerület-őrség létezik, eljárni, intézkedni még kevesebben látták. Ennek az állapotnak a fenntartása pazarlás. A Kispest-őrség létrehozása egyrészt lehetőséget teremt a közterületek rendjének nagyobb hatékonyságú fenntartására, másrészt ad lakossági szolgáltatások bevezetésére is.

Kispest-őrségünk a rendőrséggel közösen járőrözve (egy rendőr – egy Kispest-őr) sokkal hatékonyabban végezheti munkáját, és a rendőrség létszámhiánya sem befolyásolja a köztéri jelenlétet.

Mindamellet a Kispest-őrség felállításával lehetővé válik a távfelügyeleti rendszer beindítása is a kerületben, amely a meglévő riasztóberendezések bekötését teszi lehetővé a Kispest-őrség központjába. **A távfelügyeleti szolgáltatást a riasztóval ellátott kerületi lakosok számára ingyenessé tesszük!**





Gyógyszerkártya az időseknek

Idős rokonaink, barátaink csekély nyugdíjukból jelentős összegeket fordítanak gyógyszerek beszerzésére. Sok esetben ezek a gyógyszerek elengedhetetlenek életminőségük fenntartásához. Megengedhetetlen, hogy a tisztességben ledolgozott évtizedek után választani kényszerülnek a kenyér és a gyógyszer között.

Megsegítésük érdekében kerületi gyógyszerkártyát bocsátunk ki mindazok számára, akik elmúltak 70 évesek, legalább 3 éve a kerületben laknak, és nem részesülnek közgyógyellátásban.

A gyógyszerkártya minden évben 10 000 Ft értékű gyógyszervásárlásra jogosít a kerületi gyógyszertárakban!

Sérülten is egész

A mozgásukban korlátozottak, a látás- és hallássérültek sem megfelelő figyelmet, sem tisztességes kiszolgálást nem kapnak a kerületben. Sok intézmény még mindig megközelíthetetlen kerekesszékekkel, és a hivatalos ügyintézés során hátrányt szenvednek azok, akik életét nehezebbé teszi, hogy látásukban vagy hallásukban korlátozottak.

Közüntézményeinknél törvény írja elő az akadálymentesítést, ennek minden törvényi eszközzel érvényt fogunk szerezni. Ösztönözzük a kerületi vállalkozásokat, hogy üzleteiket, irodáikat tegyék akadálymentessé. **A polgármesteri hivatal tájékoztató tábláit Braille-írással egészítjük ki, a kispest.hu honlapot pedig elérhetővé tesszük vakok és gyengénlátók számára. Az okmányirodán legalább két kollégát felkészítünk a jelbeszéddel történő kommunikációra.**





Környezettudatosság – gyermekünk jövője

Egyre többet beszélünk a környezettudatos viselkedésről, az élhető feltételek fenntartásáról, az alternatív közlekedési formák használatáról – azonban vajmi keveset teszünk érte. Az elmúlt évtizedek alatt Kispesten egy méter kerékpárút nem épült – miközben a környező kerületek élen jártak e téren. Bár üdítő kivételnek tűnhet a most épülő pár száz méteres szakasz, ez azonban a kerületben kerékpárral közlekedők problémájára nem megoldás.

Meg kell oldanunk a közintézményeknél a kerékpárok biztonságos elhelyezését, és segítséget kell nyújtanunk azoknak, akik a tömegközlekedést veszik igénybe. Éppen ezért **mindkét metrómegálló mellett fedett és megfigyelt kerékpártárolót építünk**, ezzel is segítve azokat, akik környezetkímélőbb közlekedési megoldást választanak. Támogatni kívánjuk a környezetbarát technológiák használatát is. **Minden évben vállaljuk 100 kerületi gépjármű átalakítását E85 (bioetanol)-üzeművé.**

Mit lehet a köztereken tenni...

A **köztéri internet-hozzáférést ki kell terjesztenünk.** Azokon a helyeken, ahol a lakosság jelentős része közösségi terekként használja közterületeinket, ingyenes és széles sávú internet-elérést kell biztosítanunk számukra.



...és mit nem

Vannak, akik önhibájukon kívül kerülnek az utcára, ám vannak, akik életmódszerűen laknak ott. Személyes sorsuk és esetleges tragédiájuk nem jogosít arra, hogy egy közösség életét megkeserítsék. Tisztességes környezetet biztosítva számukra el tudjuk érni, hogy **rendeletben tiltsuk meg a közterületen alvást.** Szerződést kötünk a hajléktalanok ellátására

szakosodott intézményekkel, ezáltal lehetőséget teremtünk arra, hogy a kerületünkben egyre nagyobb számban megjelenő fedél nélküliek megfelelő körülmények között szálljanak meg. A közterületi alkoholfogyasztást – amelyet már most is rendelet tilt – határozottan szankcionáljuk.





Kerületi munka – lehetőség és segítség

A kispesti önkormányzat jelenleg több mint 400 millió forintot fordít a parkok fenntartására. Ennek az összegnek egy jelentős része olyan vállalkozókhoz kerül, akiknek nincs kötődése a kerülethez. Erősíteni kívánjuk a lokálpatriotizmust, és az elengedhetetlen megbízások esetén **a kerületi vállalkozásokat részesítjük előnyben.** Feltett szándékunk, hogy részt vállalunk a kerületi munkákban oly módon, hogy saját szakembereket foglalkoztatunk,

és a parkfenntartási munkákat velük és általuk végeztetjük el.

A munka világába visszatérni kívánók számára lehetőséget teremtünk szakma megszerzésére – e tanulmányokat finanszírozzuk is –, s az így nyert szakképzett munkaerővel nagyon sok kerületi javítást, fenntartást, építést tudunk elvégezni.

Kispest-kártya

Meglátásunk szerint – ebben a gazdasági környezetben – a kerületi önkormányzatnak részt kell vállalnia a munkaerőpiacon is. Az alacsonyabb képzettségű munkaerő továbbképzésével hasznos és hatékony munkákat lehet elvégeztetni. A kihasználatlan önkormányzati munkaerőt viszont azok megsegítésére használjuk fel, akik piaci

áron nem képesek minőségi szolgáltatásokat vásárolni.

A nagycsaládosok, az egyedülálló idősök, az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe kerültek számára Kispest-kártyát bocsátunk ki, amely **az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások igénybevételére jogosít**, így akár a Kispesti Uszoda kedvezményes használatára is. Nem igényelhet kártyát az a kerületi lakos, aki életvitelszerűen él szociális segélyből.



Dr. Tarnai Richárd polgármesterjelölt

Összegezve

A tavaszi választások megmutatták, hogy az emberek egy jelentős része másképp képzei a politikát és a jövőt. Programunk megvalósításával rendet teszünk Kispesten. Biztonságos, tiszta, környezettudatos, a munkát és az általa teremtett értéket megbecsülő kerületet hozunk létre. Akárcsak az országnak, a kerületnek is ebbe az irányba kell haladnia!

Kispest nem lehet ellenzékben!

A program megvalósításához képviselőink munkájára is szükség van!



1. körzet
Fekete Márk



2. körzet
Dr. Lélfai Koppány



3. körzet
Dr. Eszényi József



4. körzet
Vidra Zoltán



5. körzet
Dódi Gabriella



6. körzet
Tóthné Szabó Éva



7. körzet
Molnár András



8. körzet
Ékes Gábor



9. körzet
Lazányi Ferenc



10. körzet
Szathury Kolos



11. körzet
Marsalné Kovács Judit



12. körzet
Mihály András



Dr. Tarnai Richárd polgármesterjelölt

WWW.TARNAIRICHARD.FIDESZ.HU

